Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 215 Montag, 06.11.2006 124. Jahrgang

■ Kupka & Partner AG, in Altstätten, CH-320.3.035.957-5, Erbringung von Dienstleistungen aller Art im graphischen Bereich usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 28. 07. 2005, S. 9, Publ. 2954422). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Raschle, Stefan, von Mosnang, in Montlingen (Oberriet SG), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Raschle, Angelina, von Mosnang und Oberriet SG, in Montlingen (Oberriet SG), mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kupka, Klaus Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Montlingen (Oberriet SG), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Kupka, Peter, ohne eingetragene Funktion]; Kupka, Andrea, von Oberriet SG, in Montlingen (Oberriet SG), mit Einzelunterschrift

Tagebuch Nr. 7859 vom 31.10.2006 (03622168 / CH-320.3.035.957-5)